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4．一算法的程序框图如图1，若输出的
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5. 将函数
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6. 用
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8. 已知映射
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二、填空题：本大题共7小题，考生作答6小题，每小题5分，满分30分．

（一）必做题（9～13题）
9. 不等式
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11. 在平面直角坐标系
[image: image93.wmf]xOy

中，设不等式组
[image: image94.wmf]11,

02

x

y

-££

ì

í

££

î

所表示的平面区域是
[image: image95.wmf]W

，从区域
[image: image96.wmf]W

中随
    机取点
[image: image97.wmf](

)

,

Mxy

，则
[image: image98.wmf]2

OM

£

的概率是           .
12. 由
[image: image99.wmf]0

，
[image: image100.wmf]1

，
[image: image101.wmf]2

，…，
[image: image102.wmf]9

这十个数字组成的无重复数字的四位数中，十位数字与千位数字之差的绝

    对值等于
[image: image103.wmf]7

的四位数的个数是          . 

13. 已知函数
[image: image104.wmf](

)

sin3

fxxx

p

=+-

, 则
[image: image105.wmf]1234029

2015201520152015

ffff

æöæöæöæö

++++

ç÷ç÷ç÷ç÷

èøèøèøèø

L

的

值为         .
[image: image538.wmf]x


（二）选做题（14～15题，考生只能从中选做一题）

14．（几何证明选讲选做题）
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三、解答题： 本大题共6小题，满分80分．解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤．
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17.（本小题满分12分）
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             表1

将日销售量落入各组的频率视为概率，并假设每天的销售量相互独立．
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18.（本小题满分14分）
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19.（本小题满分14分）
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20．（本小题满分14分）
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21.（本小题满分14分）
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数学（理科）试题参考答案及评分标准
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4．只给整数分数，选择题和填空题不给中间分．

一．选择题：本大题主要考查基本知识和基本运算．共8小题，每小题5分，满分40分．
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二．填空题：本大题主要考查基本知识和基本运算．本大题共7小题，考生作答6小题，每小题5分，满分30分．其中14～15题是选做题，考生只能选做一题．
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三．解答题： 本大题共6小题，满分80分．解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤．
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17. （本小题满分12分）
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(2) 解：设
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(3)解：依题意，
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∴
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18. （本小题满分14分）
（1）证明：∵
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是
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  ∴ 
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  ∵ △
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  ∵ 
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  ∵ 四边形
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  ∵ 
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  ∴ 
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  ∵ 
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  ∵ 
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（2）解法1：作
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∵ 
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∴ 二面角
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解法2：以
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∴ 二面角
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19.（本小题满分14分）
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20．（本小题满分14分）

（1）解：∵ 椭圆
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（2）解法1：由（1）知，圆
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∵直线
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与椭圆
[image: image418.wmf]C

有且只有一个公共点
[image: image419.wmf]M

，

∴方程组
[image: image420.wmf]2

2

,

1

4

ykxm

x

y

=+

ì

ï

í

+=

ï

î

 （*）  有且只有一组解．
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     ∴ 
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21. （本小题满分14分）
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